

哲学教授 梅德韦杰夫



俄总统德米特里·梅德韦杰夫被印度贾瓦哈拉尔·尼赫鲁大学授予荣誉哲学教授头衔。28日在位于新德里的该大学教学楼内举行了盛大的仪式。

授予仪式在该校学术委员会会议上举行。佩戴黄色披肩的学术委员会代表齐聚一堂。梅德韦杰夫在校长的陪同下走入大厅,他身上戴着的是白色披肩。

印度人力资源发展部长兼通信与信息技术部长西巴尔在致词时指出,俄罗斯领导人走过了一条由法律系教师到总统的道路,为全世界树立了榜样。副校长则指出,梅德韦杰夫所代表的俄罗斯人民是印度的亲密朋友。 综合

新闻链接

第一猫弃主而去? 梅德韦杰夫辟谣

俄罗斯总统梅德韦杰夫有一只名叫多罗菲的西伯利亚猫,是妻子斯特拉娜精心挑选的,2008年随主人入住克里姆林宫,成为明星宠物。日前,有媒体刊文称多罗菲从总统官邸走失。梅德韦杰夫随后发表微博,声明宝贝猫咪并未丢失。

据法国媒体28日的报道,俄罗斯《谈话者》周刊最先报道了总统爱猫走失事件,称莫斯科奥金佐沃警局的警察们正在搜寻其下落。不过,警方对这一消息予以了否认。

接下来,多罗菲走失事件在网上炸开了锅,俄罗斯网民们纷纷发表热议。有人说“走失事件毫无意义,只是领导人在拉拢人民的感情”,有人假借多罗菲的名义发微博说:“我厌倦了政治,我需要一个家,需要孩子。”还有人开玩笑说,梅德韦杰夫5月届满即将离开克里姆林宫,宠物猫“认清了形势”,赶在主人下台前自己先跑掉了。

事实上,梅德韦杰夫的爱猫并未走失,媒体的报道和网络疯传都不属实。梅德韦杰夫也在微博上辟谣,说多罗菲现在很安全,“谢谢每个人的关心”。

多罗菲的名字来源于希腊语Dorotheos,意为“上帝的礼物”。它体型很大,有着天蓝色的眼睛和浅灰色的毛。自从普京竞选总统成功后,梅德韦杰夫便成了即将卸任的俄罗斯领导人,也成为该国反对派网民嘲弄的对象。 据《中国日报》



大人物也有小嗜好 遇机会也愿秀一秀

客串



羽球手 卡梅伦

据英国《每日邮报》3月28日的消息,英国首相卡梅伦非常乐于展示自己的体育才能,他的网球技艺相当精湛,不过羽毛球水平可就没那么高了。

3月27日,在唐宁街10号的首相官邸花园举行了一场羽毛球双打比赛。在几名英国著名运动员的注视下,卡梅伦同15岁的羽毛球少年选手尼古拉·格雷斯蒂一组,对阵伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科勋爵和另一名15岁少年杰西卡·皮尤。这场比赛既是为推广羽毛球,也是号召民众多参加运动,并为即将于7月底在伦敦举行的奥运会“预热”。

比赛大约持续了10分钟,双方你来我往,玩得非常高兴,比赛结果最终被宣布为平局。在这期间,卡梅伦也打出了一些得分好球,不过他的动作幅度很大,击球姿势也颇为奇怪。比赛的气氛很轻松,卡梅伦还不忘搞效果,大声“抱怨”:“这计分还管不管用啊?”

赛后,比卡梅伦小31岁的格雷斯蒂对首相的表现给予好评,但也幽默地加了一句:“可以看



出,他经常打网球。”

伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科则称这是一场“非常有趣”的比赛。“我想这场球赛传达出的更多信息是,人们完全可以像我们一样,在自己家里找到场地参加一些类似羽毛球的运动。这是在鼓励人们多多进行体育运动。” 据《中国日报》

美食家 奥巴马



美国总统奥巴马对社交网络很有兴趣,早已在推特、脸谱、Tumblr和Foursquare等社交网站注册。最近,他又加入了图片社交网站Pinterest。

据美国媒体报道,奥巴马于27日在推特上公布了他的Pinterest账号,并表示该账号由他的竞选团队负责运营。奥巴马的Pinterest账号上有不少图片和视频,内容包括他喜欢的与政治有关的图片以及家庭菜谱,当然还有他的家庭和宠物等。

目前,奥巴马的Pinterest账号已经有超过5500名粉丝,他们留下的大多数评论都是正面的,但也有一些“不动听”的声音。其中一名留言者就对奥巴马在主页上留下的政府创造就业机会的图标予以回应,宣称自己“仍在等待就业机会”,并批评奥巴马政府的错误政策导致民众朝错误的方向前进。

另一个名为乔恩·加布里埃尔的留言者则对奥巴马主页上的一幅海报提出质疑,海报上写着“希望的定义就是尽管事情很艰难,但你依然坚信”。乔恩评论道:“这是在竞选还是在举办宗教活动?真恐怖。”

不过,更多网友关注的还是家长里短的事,例如一张奥巴马张贴的家庭菜单就引发了热议,并且只是关于该不该放红酒这个小事。一些网民认为,这道菜中不应放红酒,而网民帕特丽夏·阿普伊安则留言道:“难道总统先生就不能这么做?我就觉得这看上去挺美味的。” 综合

枪手 卡米拉



据澳大利亚《每日电讯报》和英国广播公司3月29日报道,英国王储查尔斯的夫人卡米拉在访问丹麦期间摆弄一只道具枪,“吓坏”陪在其身边的丹麦王妃玛丽。

作为英国女王伊丽莎白二世登基60年“钻石庆典巡游”的一部分,英国王储查尔斯近日携妻子卡米拉先后访问了挪威、瑞典以及丹麦。在丹麦首都哥本哈根,丹麦王妃玛丽陪卡米拉参观了丹麦电视剧《谋杀》的拍摄现场。卡米拉自称是侦探剧的“超级粉丝”,并兴奋地把玩一只道具手枪。

据报道,卡米拉一边挥舞着道具枪,一边开玩笑地模仿侦探台词宣称:“(凶手)一直就是我!”陪在其身边的玛丽王妃顿时“花容失色”,护住头左躲右闪。

这段有趣的插曲引来众多媒体关注,一些媒体在报道此事时甚至还给玛丽配上台词:“别开枪!我是澳大利亚人!”玛丽王妃在结婚前是一名澳大利亚平民女孩。 综合

亚洲亿万富翁 首次超过北美

美国花旗集团28日发表《2012财富报告》说,亚洲地区拥有至少1亿美元可支配资产的富翁数量首次超过北美地区,世界经济和财富重心持续向东方偏移。

根据这份由花旗与英国莱坊地产咨询公司合作发表的报告,截至2011年年底,东南亚、中国和日本可支配资产至少1亿美元的富翁数量达到1.8万人,北美和西欧的同类富翁人数分别为1.7万人和1.4万人。2010年,亚洲和北美的亿万富翁人数相当。

报告援引跟踪全球财富趋势的莱德伯里研究公司数据说,全球当前拥有1亿美元可支配财产的富翁总数大约6.3万人,比2006年增加了29%。

莱德伯里研究公司预计,2016年,亚洲亿万富翁人数将达到2.6万人,与北美和西欧的1.7万人和1.5万人拉开差距;如果以国别区分,美国仍将有最多亿万富翁,达1.71万人,中国则从当前水平翻番,达到1.4万人。 据新华社

巴基斯坦毁容女 跳楼身亡引关注

据巴基斯坦《黎明报》等28日报道,2000年,时年22岁的巴基斯坦女子尤努斯惨遭丈夫用浓酸毁容,全身上下体无完肤,部分身体更是被腐蚀至露出森森白骨。在意大利政府的资助下,尤努斯远赴罗马接受免费治疗。12年来,她先后进行了38次整形手术,然而终无法恢复昔日的美貌,终日泪洗面。本月17日,她从所住的医院的六楼病房跳楼自杀身亡。

日前,尤努斯的遗体被运回国内安葬,她的不幸遭遇引发了巴基斯坦对于毁容妇女的再次关注。 综合

“裤裆啤酒器” 让你随时可饮酒

据英国《每日邮报》3月27日的消息,美国一家公司日前推出一款名叫“自由瓶”的盛酒塑料袋,可以把它塞入内裤,变成啤酒分配器。

广告中,一位男子拉开裤链,露出这款颇具争议的盛酒容器,随后扭开阀门,让金黄的啤酒缓缓流入加冰的酒杯。当然,这个动作肯定会让你在他身边的人大为困惑和吃惊的。

这种“搞怪”倒酒方法由美国佐治亚大学的研究生研制,“自由瓶”可用皮带捆在内裤上,是“狂野男士”梦寐以求的装备。卖家在网上宣传称,仅需24.95美元(约合157元),你就可以“随地饮酒”,包括在“音乐厅、节日欢庆场所、酒吧、俱乐部”,以及“高尔夫球课上、电影院里甚至是在滑雪场”,当然也包括“无聊的办公室”。 据《中国日报》

平均每天饮3杯 欧洲人最能喝酒

世界卫生组织(WHO)与欧盟委员会近日的一项调查报告显示,欧洲人最能喝酒,饮酒量相当于每人每年消费12.5升纯酒精,或是每天将近3杯酒。

报告显示,这样的饮酒量是世界平均水平的近两倍,欧洲也因此成为世界饮酒最多的地区。但在欧盟内不同地区,饮酒量、饮酒频率、饮酒时间和地点大不相同。饮酒最多的是中东欧和东欧,饮酒量相当于每名成年人每年消费14.5升纯酒精;中西欧和西欧为12.4升;南欧为11.2升;北欧国家最低,仅为10.4升。

但是在考虑所谓“危险性饮酒”,包括非吃饭时间饮酒、在公共场合饮酒以及无规律饮酒,以及“酗酒”等因素后,报告给出的则是另一种结果。按照“危险性饮酒”的危害程度递增从1~5评分,北欧国家得2.8分;中东欧与东欧得分仅略高于北欧,为2.9分;中西欧与西欧得1.5分;南欧得1.1分。也就是说,尽管饮酒量最低,但北欧人的饮酒造成的危险性较大。 综合